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IIPOBAHMA 1 [EtoyacTikég Aepyaciss: AVTOGVGYETIGN, 16YVG]
H otoxaotikn Sepyaocia X (t) opiletat wg:

X(t) = Xcos2nfyt + Ysin2nfyt

ornou X, Yeivat duo avefdaptnteg Mkoouolaveg Tuxaiec UeTOPANTEG pe UNOeVIKN HEON TN, Kol
Swaomnopd o 2.

(a) Bpeite tn péon tun tng diepyaciog X (t), my (t).

(B) Bpeite tnv auto-cuoyétion Ry (t + 7, t). Eival n X(t) otdowun pe tnv supela évvola;

(v) Bpeite tv o0 tng X (¢t).

IMPOBAHMA 2 [Aéhevon ZtoyoaoTikig Agpyaciog péca amd giltpo]

Aivetat n WSS otoxaotikr Siepyaocio X(t) pe péon Twn my KAl autd-cuoxéton Ry(T). Auth
SLépxetal péoa amo eva GIATpo pe KPOUOTIKN amokplon h(t) Kot €XEL WG ATOTEAECHO TNV OTOXOLOTIKN
Stepyaoia Y (t) otnv €060 tou diktpou. Na Setxtet otL

(o) my = my [ h(t)dt

(B)H etepocuoyétion twv X(t), Y (t), Rxy(t) = Ry (1) * h(—1)

(v) H autoouoyétion Ry (1) = Ry (t) * h(T) * h(—1)

(6) H daopatikh mukvétnta oxvog tng Y(t), eivat Gy (f) = Gx(H)IH()|?, émouv H(f) sivar n
amndkplon tou diktpou oto nedio TG cUXVOTNTAG.

MIPOBAHMA 3 [I'koovoolovi Atepyocia]

Ytoxaotik Slepyacio Agukol Tkaouoolavol OopUBou pe HéEon TR UNGEV Kal GACUOTIKA

TUKVOTNTO LoXVOG NO/Z epappdletol otnv €l0080 TOU CUCTANATOG TIOU ELKOVIETAL OTO TIAPOKATW
oxiua (a). Ou amokpioelg ouxvotntag Twv duo diktpwv daivovtal oto oxfua (b). Eotw n(t) n
otoxaotiki Siepyacia BopUBou otV £€060 TOU CUCTAUOTOC.

(a) Bpeite TNV paopatikn mukvotnTa LoxUog Kot TV autd-cuoxEtion tng n(t)

(B) Bpeite tnv péon tun kat tn Staomopd tng n(t).
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IMPOBAHMA 4 [®oopoTiki ToKvOTNTA 16Y00S PEGA amd GilTpo]

A1} is a stationary random process with autecomelation function By (1) = £~2I71_
@ = 0. This pracess is applied to an LTT system with A(t) = ¢~ (), where
# = (. Find the power-spectrel density of the output process ¥ (7). Treatthe cases
¢ 5 5 and o = f§ separately.

IIPOBAHMA 5 [Avaioyiki Awapépomon AM: Ioyig]

‘Eva Stapopdwpévo ornpa AM DSB u(t) = Am(t)cos 27 f,t moMamnhaoldietal Pe va TOTKO GEpov
x(t) = cos (2nf.t + 6)karn £§odog mepvdel anod Babumepatd ¢piktpo (LPF) pe epog {wvng oo pe to
gvpog {wvng tou onuatogm(t). Eotw Py, N WOXUG Tou onuatog otnv €§odo tou Babumepatov

obiAtpou kat Py n oxug tou Stopopdwpevou onpatog. Na oxedlaotel o Adyog P"uf/ P, O% ouvaptnon

tou By 0 <6 < 2m.
IMPOBAHMA 6 [Avaloyui Atopdpemon AM: @acpotikd nepreyopevo ko Ioyvg]

‘Eva onijua AM €xeL tn popodn
u(t) = [20 + 2c0s30007t + 10cos60007mt]cos2nf,t
ue f, = 105Hz.
a) Na oxedlaotel to pdaopa (taong) tou u(t).
B) Na kaBoploTel n LoxUC KABeULAC Ao TIG CUVIOTWOEG oUXVOTNTAC.
(v) Na Bpebolv n woxVUC Twv MAEUPIKWY {WVWV, N GUVOALKA LOXUG, KOl 0 AOGYyoG TNnG LoXUOG Twv
TIAEUPLKWV {WVWV TPOC TN GUVOALKN LoU.

IIPOBAHMA 7 [Avaloywki] Avapoépemon Angle Modulation (PM, FM)]
(Enp: Toroypa@ké LaBog: X1o epdTnpa 2 avti ywa f; sivar ky)

Signal m{r) is shown in Figure P-3.25. This signal is used once to frequency
maodulate & carmier and once to phase modulate the same carrier.
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Figure P-3.15

1. Find a relation between k, and ky such that the maximum phase of the
modulated signals in both cases are equal.

2. If k, = fi = 1, what iz the maximum instantaneous frequency in each
case?



